
AA-Region Nordjylland                             

 

Referat fra regionsmøde 25. april 2022      

Afholdt mandag d. 25. april kl. 20.30-21.30 i Frivillighuset Hadsundvej 35, Vejgaard, Aalborg. 

Referent: Søren 

 

Det var aftalt, at dette regionsmøde skulle være kort og kun skulle indeholde de vigtigste punkter, da vi 

afholdt temaaften om AA’s tilblivelse som et led i at gøre regionsmøder mere interessante at deltage i for 

AA’ere i regionen. Derfor kom regionsmødet til at fokusere på evalueringen af temaaftenen og 

planlægningen af endnu en temaaften 12. juni. De øvrige punkter på dagsordenen blev sprunget over 

denne gang, da der ikke var afgørende nye informationer, som trængte til at blive drøftet.  

 

Referat 

1. Velkomst-formålserklæring. 

2. Valg af ordstyrer samt referent.  

Claus blev valgt som ordstyrer, Søren som referent.  

 

3. Evaluering af temamødet om AA’s tilblivelse. Ole og Pia holdt oplæg om AA’s tilblivelse med 

udgangspunkt i historier fortalt om Bil Wilson og Dr. Bob i AA’s litteratur. Derefter blev der delt 

omkring dette tema. Arrangementet var en succes og gav anledning til refleksioner over AA i dag 

samt til kommentarer og spørgsmål til AA’s historie, indhold og udvikling. I det følgende gengives 

nogle af de løbende kommentarer i evalueringen.  

• Godt, kunne savne noget om Bill 

• Fik lyst til at læse Dr. Bob.  

• Godt at være sammen. 

• Første skud på at lave tema til regionsmøde. Godt at spise sammen, godt at 

have et tema. Vi skal prøve at holde noget i en weekend. Hvad kan få folk 

med. Er det dagen, er det emnet?  

• De ligger os på sinde med AA’s opbygning. Godt, hvis det kan få folk med til 

regionsmøde. I Midtjylland holder de temadag, går i grupper for at dele, sidst 

30 minutter til dagsorden.  

• Godt initiativ, mere af det.  

• Godt materiale, informativt materiale, skuffet over, at der ikke er flere.  

• Godt arrangement, ærgerligt at der ikke er flere. Hvordan holder man AA-

møde i andre lande. Der findes nogle, vi kan trække på.  

• Dejligt at komme rundt, samme stemning, godt oplæg.  

• Godt oplæg, der kommer ikke mange fra de forskellige grupper i regionen. 

Savner at folk tager ansvar, tager initiativ.  



• Det er en succes. Vi var dobbelt så mange som sidst, vi skal prøve igen og lave 

mere. 

• Det er svært at få folk til regionsmødet. Vi har tidligere prøvet temadage. Vi 

har nogle gange været 50, hvis det er et spændende emne. Det er vigtigt at få 

folk til at snakke på tværs af grupper.  

• Der er nødvendigt at gøre et arbejde for at informere og motivere. Det er 

muligt slå på at det er muligt at få indflydelse, medbestemmelse, at det er 

sjovt.  

• Det er en god ide at kontakte alle grupperne per telefon. Sidst var der kontakt 

til 37 grupper, Pia vil gerne kontakte alle grupper.  

 

 

4. Præsentationsrunde og nyt fra grupperne. (Nåede vi ikke)  

5. Økonomi. (nåede vi ikke) 

6. Nyt fra udvalgene (nåede vi ikke) 

10. Næste møde: 12.06.22. Speaker (Jesper). Der skal tilmelding til.   

11.  Eventuelt (intet under eventuelt).  

 
 


